Практическое задание №6

Тема: Работа с фрагментами через буфер обмена

Задание 1

1. Запустить текстовый редактор и набрать следующий текст

(шрифт Courier, размер 12 для основного текста и 18 – для заголовка). Для ввода повторяющихся фрагментов использовать копирование.

Теремок

Стоит в поле теремок-теремок,

Он не низок не высок, не высок.

Как по полю, полю мышка бежит,

У дверей остановилась и пищит:

Кто, кто в теремочке живёт?

Кто, кто в невысоком живёт?

Кто в тереме живёт?
Никого в тереме нет. Залезла мышка в теремок, стала жить-поживать — песни распевать.
Стоит в поле теремок-теремок,

Он не низок не высок, не высок.

Уж как по полю лягушка бежит,

У дверей остановилась и кричит:

Кто, кто в теремочке живёт?

Кто, кто в невысоком живёт?

Кто в тереме живёт?

— Я, мышка-норушка. А ты кто?

— Я лягушка-квакушка!

— Иди ко мне жить!
Стоит в поле теремок-теремок,

Он не низок не высок, не высок.

Как по полю, полю зайка бежит,

У дверей остановился и кричит:

Кто, кто в теремочке живёт?

Кто, кто в невысоком живёт?

Кто в тереме живёт?

— Я, мышка-норушка.

— Я, лягушка-квакушка! А ты кто?

— Я зайчик-побегайчик!

— Иди к нам жить!
Стоит в поле теремок-теремок,

Он не низок не высок, не высок.

Уж как по полю лисичка бежит,

У дверей остановилась и пищит:

Кто, кто в теремочке живёт?

Кто, кто в невысоком живёт?

Кто в тереме живёт?

— Я, мышка-норушка.

— Я, лягушка-квакушка!

— Я, зайчик-побегайчик! А ты кто?

— Я лисичка- сестричка!

— Иди к нам жить!
2. Сохранить набранный текст в файле ТЕРЕМОК.

Задание 2
